
£lP»rv. ESTADO DO PIAUÍay CAHARA MUNICIPAL DE PAU O ARCO DO PIAU Í - PI
afifcllr >̂0 e Plenária 71RHODEABREUBACELAR"

Rui Isabel Rodrigues Bacelar, 55 - Centro - Pau D*Arco do Pleuí-PI - CEP 64295-000
CNPJ-.04.274.309/0001-20 - E-mall-,camaramuniclpaldepaudBrco@gmall.com

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE PAU D’ARCO DO PIAUÍ.

Aos dezesseis dias do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e vinte sete
minutos, na sede da Câmara Municipal, Poder Legislativo, havendo número legal, com a presença
dos senhores vereadores: Francisco Leonardo dos Santos, José Pereira da Silva, Edvaldo Fer-
reira Passos, Erisnelson de Abreu Barbosa, Antônio Sérgio de Castro, Reginaldo Solano Pas-
sos, Pablo Marques Saraiva Paiva, Nilson Alves da Silva e José Rodrigues Bacelar Júnior. A
sessão foi presidida pelo vereador Francisco Leonardo dos Santos, presidente, que, sob a proteção
de Deus, declarou aberta a sessão, sendo secretariado pelo vereador José Pereira da Silva, Io se-
cretário. Inicia-se o Pequeno Expediente: sem matéria, No Grande Expediente: Presidente colo-
cou em pauta a segunda discussão e votação do Projeto de Lei n° 005/2025, que trata da Lei de
Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2026, bem como os pareceres emi-
tidos pelas comissões competentes: Comissão Mista de Constituição e Justiça (CCJ) e Comissão de
Finanças e Orçamento. Após a devida discussão, o projeto foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade pelos vereadores presentes. Concluída a votação, o Presidente facultou a palavra aos
vereadores inscritos para o uso da tribuna. O vereador Júnior Bacelar fez uso da palavra, saudou a
todos os presentes e comentou sobre a triste notícia do falecimento do jovem Jackson Emanuel,
ressaltando o quanto ele era querido por todos. Após expressar seus sentimentos, o vereador agra-
deceu a todos. Em seguida, o vereador Pastor Nilson também saudou o Presidente, os colegas vere-
adores e o público presente, deixando seus sentimentos à família Ribeiro, mencionando que, embora
não conhecesse o jovem pessoalmente, seu filho era muito amigo do falecido e ficou profúndamente
abalado com a notícia, considerando uma grande perda para todos. O vereador destacou ainda que
está em tramitação nesta Casa um requerimento de sua autoria, solicitando a instalação de uma
lombada em frente à Unidade Escolar Virgulino Sérgio, enfatizando que o pedido atende à demanda
da população e que seria ideal se todas as escolas contassem com lombadas, semáforos ou redutores
de velocidade. Informou ainda que o referido requerimento será votado na próxima sessão. Agra-
deceu também pelos trabalhos realizados no primeiro semestre legislativo, considerando-os bastante
produtivos. Na sequência, o vereador Reginaldo Solano usou a tribuna, saudou o Presidente e os
colegas vereadores e afirmou que a aprovação da LDO representa um importante avanço para o
município, pois se trata do planejamento orçamentário para o ano de 2026. Também deixou suas
condolências à família Ribeiro, desejando que Deus conforte seus corações. Parabenizou o Pastor
Nilson pelo requerimento da lombada e informou que também protocolou um requerimento solici-
tando a criação de uma lei que ofereça amparo às pessoas com deficiência e com autismo no muni-
cípio. Ao final de sua fala, desejou a todos um bom recesso. Em seguida, o vereador Erisnelson fez
uso da palavra, saudando o Presidente, os colegas vereadores e o público presente. Comentou com
pesar o falecimento do jovem Jackson Emanuel, filho de seu amigo Jackson Ribeiro, expressando
sua tristeza e solidariedade à familia. Em sua fala, tratou ainda da questão das crianças com autismo,
mencionando que já foram distribuídas medicações às mães, encerrando com agradecimentos a to-
dos. Logo após, o vereador Pereira fez uso da tribuna, saudando o Presidente, os vereadores e o
público. Lamentou profundamente o falecimento do jovem Jackson Emanuel, destacando a convi-
vência próxima entre o jovem e seu filho, pedindo a Deus que conforte os familiares e acolha o
jovem em um bom lugar. Na condição de liderança municipal, apresentou algumas demandas e
esclarecimentos, informando que, em todo o Estado do Piauí, será implantado o sistema Águas do
Piauí, aprovado por lei estadual, o qual incluirá o município de Pau D’Arco do Piauí. Anunciou
com satisfação a chegada de dois veículos novos destinados às localidades Saraiva e Vaquejador,
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destacando o benefício à população da zona rural , Reafirmou o compromisso da gestão com o bem-
estar da população, em especial das crianças autistas. Referiu-se ao requerimento do vereador Pastor
Nilson, afirmando que, uma vez aprovado, será encaminhado ao gestor municipal e será tratado
com atenção. Finalizou parabenizando todos os vereadores pelo trabalho realizado no primeiro se-
mestre. Encerrando os trabalhos, o Presidente agradeceu a todos pelo empenho nas atividades le-
gislativas do primeiro semestre e desejou um bom recesso aos vereadores. Não havendo mais nada
a tratar, o Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou encerrada a sessão. Após a leitura e apro-
vação desta ata, será assinada pelo presidente e pelo secretário da Mesa da Câmara Municipal de
Pau D'Arco do Piauí.

Câmara Municipal de Pau D’arco do Piauí(PI), em 16 de julho de 2025

Francisco Leonardo dos Santos
Presidente

José Pereira da Silva
1 Secretário
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